
NOTABLE STATISTICS
Sourced  from Surveyed Parents & Caregivers  

For more information on these topics and others, please visit GeauxTalk.org/.

60% of Louisiana parents and caregivers surveyed believe their child has received 
or will receive SE in school, when in reality, they likely have/will not.

89% of parents and caregivers surveyed want their child to learn self-esteem 
building and coping skills.

84% want them to learn about stress and how it a�ects the body.

90% want them to learn about bullying as it pertains to sexual health.

87% want them to learn about healthy and unhealthy relationships and signs of abuse.

90% want them to learn about rape, date rape, and what to do if 
someone is sexually assaulted.

Parents and caregivers want to be certain that their children are learning
age-appropriate and factual sex education from trained professionals

84% of parents and caregivers surveyed agreed the basics of puberty and
reproduction, which includes pregnancy and birth, should be taught
at an age appropriate level.


